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Bukaresti lapszemelvények. 
Kisebbségi körökben hosszabb idő óta fog- 

lalkoznak egy kisebbségi blokk gondolatával, 

amely az összes romániai kisebbségek érdekeit 
lenne hivatva képviselni. 

E blokk létrehozatalának érdekében tár- 

gyalások kezdődtek egyrészről külömböző ma- 

gyar frakciók, másrészről a szász párt között. 

Bukarestben a tárgyalásokat Willer képviselő 

és a szász párt elnöke, Hans Otto Roth foly- 

tatják. 
A liberális kormány és a nemzeti paraszt- 

párt, sőt a Bucsan vezette avarescánus csoport 

is, ezen kisebbségi blokk létesitését mintegy 

nemzetellenes cselekedetnek tekintik, mely köz- 

vetve a román állam érdekei ellen irányul. A 

kisebbségiek nagyon jól képviselhetik érdekei- 

ket valamely román párt keretein belül. Min 

denféle más orientáció elitélendő és mélyen 

sértő az uralkodó államra, amely a kisebbségek- 

kel szemben mindig türelmet és mély belátást 

tanusitott. 
A kisebbségieknek tudomásukra is hozták, 

hogy blokkjukkal szemben milyen álláspontra 

fognak helyezkedni a román pártok. Mégis, a 

megvalósitás gondolatával nem hagytak fel, a 

tárgyalásokat nem szakitották meg, sőt még 

csak fel sem függesztették. Ellenkezőleg, az 

eszme, ugy látszik állandóan több és több hivet 
szerez magának a kisebbségek között. 
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„Tudattalan fondorlatok az állam ellen" 

— ezzel a cimmel regisztrálja a liberális Viito- 

rul a' nemzeti-parasztpárt csernovici gyülésén 

történteket. A tény, ugyanezen ujság szerint, a 

következő: „A nemzeti-parasztpárt uj hivei 

szimpátia-nyilatkozatokat tettek Maniu iránt. 

Sisnonovici lengyelül, Norbert Uodrer németül, 

Krakalin ukrajnai nyelven, Rapaport németül 
és héberül, Lenko ukrajnai nyelven. - A szö- 

veg vastag betüvel van szedve. Es ez a nem- 

zeti-parasztpárt legujabb büne. És mi a bün? 

Valószinüleg az a tény, hogy a szónokok sa- 

ját anyanyelvükön beszéltek. S ez 

bün? A Viitorul hamar felejti, hogy a pesti 

parlamentben a csehek (?) saját nyelvükön be- 
szélhettek, s ugyanezt a jogot követelték a ro- 
mánok is. - A Viitorul akkor tiltakozott az 

elnyomatás és a magyar sovinizmus ellen és a 

vén monarch ának megjósolta a sorsát, amely 
nem késett sokat. Az igazságokból, amelyek 
akkor érvényben voltak, ma nem létezik egy se ? 

Azt hiszi a kormány, hogy a nemzetiségek 
szellemi jogai elnyomatásának politikája, amely 

megbukott Pesten, sikerülhet Bukarestben ? 

zeti állam teóriája még él ma is, rendőri ab- 
szurdumaival együtt ? 

Méltatlankodással és felháborodással hiv- 
tuk fel mindig a figyelmet az erdélyi magyar 
kisebbségi sajtó becstelen, gonosztévő magatar- 

tására, mely kizárólag, kivétel nélkül a buda- 

pesti magyar irredenta céljait szolgálja, ellen- 

ségesen mindennel szemben, ami csak román. 

Valahányszor a nemzetközi biróságok jelentős 
román kérdéseket vesznek tárgyalás alá, buda- 

pesti buzditásra ez a sajtó „szenzációs regénye- 
ket" közöl a mi állapotainkról, azzal a nyilván- 
való szándékkal, hogy lerontsa azt a becsülést, 
amelynek országunk nemzetközi viszonylatban 
örvend. 
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A kisebbségi pártok ,szövetsége" - A 
magyarok uj eszközt" látnak benne a szászok 
használatára. Egy idő óta a sajtóban oly hirek 
keltek szárnyra, hogy a kisebbségi pártok kö- 
zötti közeledés gondolata készitődik elő. Sőt a 
kisebbségiek uj blokkjáról is szó volt. 

Ez tulzás. 
Tényleg olyan sugalmazásokról van szó, 

— nem tudni, honnan származnak, — amelyek 

Vagy lehet, hogy Duca azt hiszi, hogy a nem-. 

a létező kisebbségi pártnak, a magyar és német 
pártok szövetségét célozzák. 

A kisebbségek körében végzett puhatoló- 
zásaink eredményeképpen közölhetjük, hogy mig 
a szászok lelkesedéssel beszélnek erről a gon- 
dolatról, a magyarok soraiban fenntartással, erő- 
sen fenntartással fogadják azt. 

A magyar parlamenti tagok és a sajtó 
helytelenitik a két párt közötti viszonynak mé- 
lyebb kiépitését, nem akarnak szövetséget, mert 
az ujra csak a szászoknak használna, akik a 
legutóbbi választási kartellnél is az oroszlánrészt 
vitték el a zsákmányból. 

Dr. Hans Otto Roth azonban kitart a fö- 
deráció gondolata mellett és tárgyalásokat fog 
folytatni az Erdélyből tegnap visszatért Bethlen 
György gróffal, a magyar párt elnökével. 
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Olvasva fenti szemelvényeket, az ember 
furcsa érzéssel veszi tudomásul, hogy az egyes 

cikkekben mily különböző hang, életfelfogás 

nyilvánul meg, s mekkora a távolság az egyik 

gondolkozásmódjától a másikig. 

Nem hiszem, hogy valakinek is eszébe 

jutott volna abban kételkedni, hogy a cikkek 

négy különböző pártállásu és eltérő felfogásu 

sajtóorganumban jelentek meg. 

Pedig tévedés. Egy lapnak, a Cuvántulnak 
egyugyanazon számából, a március elsejeiből 
valók Az első kettő az első oldalon, az utolsó 
kettő a hatodik oldáalon jelent meg. 

Mit gondolnak, jól ismerhetnek bennünket 

azok, akik ilyen sajtó információi alapján szer- 
zik be maguknak világszemléletüket, vélemé- 

nyeiket ? - ? 

Gereötty Csanád megnyitója 
a Dalárda közgyülésén. 

Igen tisztelt Uraim ! 

Mielőtt közgyülésünk prózai tárgyalásába 
kezdenénk, meg kell emlékeznem egyesületünk 
megboldogult, nagynevü alapitójáról, mélt. Gö- 
rög Joachim kanonok urról, kinek elvesztésével 
Dalkörünket is nagyon érzékeny csapás érte, 
mert egész életfolyása alatt egyletünknek igaz, 
őszinte barátja volt, aki segitett, támogatott s 
nemcsak alapitó tagdiját rótta le, de jeligénk- 
kel zászlónkra örökre, letörülhetetlenül irta fel : 
„Gyergyó sikján, Békény partján ne sirjon a 
nóta 1" 

Akkor, amidőn jubileuma alkalmával sze- 
renádot adtunk neki, – mint barátait ölelte 
magához a Dalkör minden egyes tagját s köny- 
nyező szemekkel biztatott, hogy „dalunkban 
érzünk" s a dal szeretete nemcsak boldog érzést 
kölcsönöz azoknak, akik szeretik, hanem biztató 
reményt, hogy nehéz viharok után — ujra kisüt 
a nap s a boldogság sugarai bearanyozzák azo- 
kat, akik kulturájuk hatása alatt, a dal szere- 
tetében forrnak össze. 

Nem célom, hogy az Ő nagyságáról s ál- 
dott lelke jóságáról különösebben megemlékez- 
zem, sokkal kisebbnek érzem magam, hogy azt 
kellőképpen aposztrofálni tudnám s erről váro- 
sunk nagyjai kellően emlékeztek meg, — jel- 
lemvonásainak csak egy gyöngyére emlékezte- 
tem Önöket, melyet mindannyiunknak öröksé- 
gül hagyott, s ez az igazi becsületes, önzet- 
len magyarsága. Ez a magyarság, mely az uj 
égisz alatt is mindenkinek csak virágokat ter- 
mett, nem az önzésben, nem a gyülölködésben, 
nem a vagyongyüjtésben nyert kifejezést, ha- 
nem minden polgártársa önzetlen szeretetében, 
a kötelesség pontos teljesitésében s a béke sze- 
retetteljes ápolásában. 

Nekünk, kik körülállottuk sirját s dalaink- 
kal végig kisértük utolsó utján, akkor fogjuk 
csak kegyeletünket hozzá méltóan leróni, ha 
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jellemének ezt a legszebb vonását örökségül 
kapva, – követjük s nem feledjük soha : 

hogy a fajunk, városunk, kulturánk érde- 
kében tett fáradozásainkért csak szivekben ke- 
reshetjük a hálát s ezen társadalmi ténykedés- 
től ne téritsen el se önzés, se kényelmi vágy, 
mert ez nekünk is virágokat fog teremni s min- 
ket is el fog kisérni a sirhoz, hol annak, aki 
egy zászlónak igaz követője volt, - elismerő 
könnyekkel fizetnek. , 

A másik, amit az Ő életéből szeretnék 
átplántálni ebbe az egyesületbe, — a béke sze- 
retete, ápolása. Ahol nincs béke, nem lehet 
áldás! Görög Joachim kanonok ur életét a béke 
napja ragyogta be, kicsinyeket, nagyokat, sze- 
gényt, gazdagot, árvát, elhagyottat egyformán 
ölelt kebelére s ezért volt temetése egy diadal- 
menet, halála egy pótolhatatlan veszteség. Ha 
egymás megbecsülését, szeretetét az Ö emléke- 
kezetével bevisszük ebbe az egyesületbe is, ak- 
kor itt mindenki egyformán boldog lesz, egy- 
formán jól fogja érezni magát s mindig hű 
katonája lesz annak a zászlónak, melyre feles- 
küdtünk. 

Ezeknek a gondolatoknak hatása alatt in- 
ditványozom bold. Görög Joachim kanonok ur 
halála feletti részvétünknek jegyzőkönyvi meg- 
örökitését s ennek az örm. egyháztanáccsal való 
tudatását s abban a reményben, hogy a meg- 
boldogult lelkinagysága s jósága feletti emléke- 
zés sziveinket egyesületünk érdekében békés, 
áldásos tevékenységre hangolja, a gyülést meg- 
nyitom. 

Ipartestületi naggyülés. 
A szárhegyi Ipartestület f. hó 4-én tartotta 

szokásos évi rendes közgyülését. A gyülésen 
jelen volt Cotta Salamon járási főszolgabiró is. 

A gyülés lefolyása, dacára az élénk, moz- 
galmas választási hangulatnak - Szárhegyen 
most folynak a választási mozgalmak az uj koz- 
ségi tanács választására - impozáns rendben, 
méltóságteljes egyetértéssel folyt le. 

A szokásos, testületenként szinte sablonos 
tárgyak megvitatása után következett az uj 
tisztikar megválasztása Közfelkiáltással ujra 
megválasztattak : einökké Márdirosz Gyula, al- 
elnökké Sajaó Mihály, jegyzővé Sipos Sándor, 
pénztárossá Becze Károly. 

A pénztárvizsgáló, iskolalátogató, mühely- 
vizsgáló bizottságok, valamint a választmány, 
többé kevésbbé a régi tagokból választattak ujra, 
dokumentálásául annak, hogy az Ipartestület 
elnökségének mult évi müködésével a testület 
meg volt elégedve és igy nem tartotta szüksé- 
gesnek uj elnökséget állitani az ügyek veze- 
tésére. 

Midőn kalapot emelünk e szép, példás 
rendben lefolyt gyülés résztvevői előtt és üdvö- 
zöljük az ujonnan megválasztott tisztikart, arra 

kérjük, hogy egységüket soha, semmi néven 

nevezendő személyi vagy anyagi kérdéssel meg- 
bontani ne engedjék. Oly kevesen vagyunk, 
hogy szinte fájó s ha kis számunk tudatában 
is részekre szakadunk, menten elveszünk. 

A szárhegyi Ipartestület félévtizedes alaku- 
lat csupán, de ez idő alatt is több izben tanu- 
jelét adta életrevalóságának. 

A másfél hónappal ezelőtt alakult és már 
szép eredményekkel dicsekvő Dalárdának am- 
biciózus tagjai mintegy 60 százalékban az Ipar- 

testület soraiból rekrutálódtak, de a Szentke- 

reszt-hadsereg műsoros ünnepségének sorozatos 
sikereiben is oroszlánrészük van. 

Legnagyobb sikerük, amelyért minden di- 
cséretet megérdemelnek az, hogy sutba dobva 

minden ,kasztrendszert", minden kulturális moz- 

galomból nemes vetélkedéssel veszik ki részüket. 
Csak előre a megkezdett uton, az ily sike- 

res mult és jelen feltétlen nagy dolgokra pre- 
desztinál. 

Angi Balázs.
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Különös vadászkaland a szárhegyi erdőben. 
Két nagyocska fiu, Frici meg a Dénes, 

Látván, hogy a bátyjuk, Pista olyan mérges, 

Egyre követeli a vadász-árendát, 

Elhatározták, hogy fognak egy gereznát. 
S amikor más aludt, kora virradóra 
„Gürdücön" voltak az első kakasszóra. 

Ugy tervezték, lőnek valahogy egy nyestet. 
Ha nem tudnák megtenni semmiképpen eztet, 

Vgig horgásszák a felső Lokpatakot, 
Hogysem hazavigyék üresen a frakkot. 

Ha ez sem vezetne semmi eredményre 
— Ki az, ki nem épit semmit a rTeményre? — 

Ugy döntött két jeles vadász atyánkfia, 
Ugy sincs a Gürdücön nagy konkurrencia, 

Dénes a Gürdücöt végig borotválja, 
Mig Frici a füstös lyukakat kivájja., . 

Gyorsan kimentek a közeli Nyergesre, 
. Ahol találtak egy sárgatorku nyestre, 
Mely egy vörös mókust éppen dresszirozott, 

Faághoz szoritva szegényt, az átkozott! 
Dénes rálótt gyorsan, sőt rá is duplázott, 
De a nyest nyugodtan csak továbbzónázott. 

„Nehogy rálójj többett — szól kérően Frici, 
Nem kell ide golyó, csak ötlet egy pici... 

Hamar kibontva a kéményseprő drótot, 
Halászhorgas pikszist - mindenféle volt ott. 

Megspékelé jól a kefét szalonnával, 
A szalonnát erős halászhorgocskával. 

S aztán addig tolta a drótot felfelé, 
Mig a galyak között felért a nyest eré. 
A fekete kormos, bozontos drótkefe 
— A nyes' eleinte hetykén nézegette. — 

Amikor közel ért — reáugrott gyorsan, 
Dénes szivszorongva várta, mi lesz mostan ? 
Egyszer a nyest urfi kapálódzik, morog, 
Torkába akadt a duplaszakás horog, 

Mely hozzá volt kötve a dróthoz zsineggel. 
Frici huzogatta pokoli jókedvvel. 

Mikor egy méterre volt már a kezétől 
A nyest, lepottyant a Dénes fegyverétől. . 

Megvolt az árenda, a vadászjegy ára 
S még haza kullogtak kora vacsorára. 

Klein előtt Fricinek Dénes egyet intett. 
Betértek s megittak ketten vagy nyole pintet ! 

Minden pintre mondtak egy pohárköszöntőt 
S meg-megcirogatták a „pohárba öntőt. 

Dénes igy szólt közbe: Köszönöm én neked 
Frici! megmentéd a vadászbecsületet !. 

Nincsen a föld hátán ötletesebb nálad! 
Ezért esztendeig ingyen borotvállak. 

Tel ha a tilalmat kissé felengednék, 
Hálóval fognád meg a legnagyobb medvét!! 

Szárhegy. Angi Balázs. 

A szépségek filmje 

CASANOVA 
10-én, szombaton 
és 1-én, vasárnap 

HIREK. 
Szárhegyen meghalt a napokban egy öregasszony, Nyolcvan éves volt, egyedül álló, nem volt itt senkije. Közvetlenül halála előtt mondotta a következő szavakat: „Párnám alatt van egy takarékkönyvecském, ve- gyék ki a benne levő pénzt a takarékból. Sokat nél- külözve gyüjtögettem össze, azt akartam elérni, hogy halálommal ne legyek terhére senkinek, még a község se fizessen értem szegényalapot. Az 5000 lejemet hasz- nálják fel temetésemre, a megmaradt pénzt adják oda majd pesti leányomnak, ha haza jön. 
Koporsóm teljesen egyszerü fehér legyen, szegé- nyes, amilyen megillet, legyen mintázója életemnek, mely szegény volt, egyszerü, de mindig becsületesen tiszta. Be ne mázolják semmiféle szinre, ha nem tud- tam szegénységem miad egyetlen reményemnek. élete delén elveszitett fiamnak sirjára festett keresztfát álli- tani, nem lenne nyugodalmam a festett koporsóban, 
Fehér keresztfával jelöltettem fiam sirját, akkora volt a szegénységem, hogy még a kereszttához adott fadarabot is vállamon vittem az ácshoz, hogy kifaragja, akkor, amikor fiam kiteritve feküdt a ravatalon. Még a keresztfáját is temetése után napok mulva irattam meg ugy, amint sirjába be volt ásva. Legyen Istennek hála ezért is, de azért is, hogy verejtékem árán el tudom temettetni magam, nem kell senkire rászorul- nom,. Kis zsebkendőmet, melyben összespórolt pénze- met gyüjtögettem, tegyék mellém a koporsómba, hogy lelkemet a „Jordánon vize mellett" megválthassam. 
Nem volt-e özvegy Szász Ignácné, szárhegyi, földhözragadt öregasszony gazdagabb halálakor, mint bármelyikünk? 

—– Görög-rekviem Budapesten. A buda- 
pesti örmények Görög Joachim emlékére kegye- 
letes gyászünnepélyt rendeztek. Az ünnepélyen báró Papp Géza elnökölt és Vákár P. Artur tartott meghatódott hangu gyászbeszédet. A Székelyföld nagy halottja iránti kegyelet meg- nyilvánulásaképpen a gyászünnepélyen nagy- számu közönség jelent meg. 

— Misszió-est. Folyó hó 18-án, kedden este lesz a Misszió legközélebbi teaestje, melyre háziasszonyoknak Lengyel Gergelyné, ár. Bar- 
tos Gyuláné, Páll Sándorné, Drótos Mari és 
Sándory Mihályné urhölgyeket kérte fel a ve- 
zetőség. 

A szépségek filmje 
—– Hymen. Balázs Buba, Balázs Vilmos tekintélyes városi polgár szép leánya és dr. Löbl Oszkár f. hó 6-án tartották eljegyzésüket. Gra- tulálunk ! 
— Az izraelita Nőegylet e hó 11-én tartja farsangi mulatságát a szokásos teadélutánok keretein belül, mely iránt helyben is, a vidéken is máris élénk érdeklődés mutatkozik, annál is inkább, miután a tánc és egyéb szórakozáson kivül egynehány nivósabb szám és mulattató próza kerül bemutatásra. Igy többek között a hirtelen nagyleánnyá serdült Blum Magda magánjelenete feltétlen érdeklődésre tarthat számot, aki azonkivül gramofon utánzó képes- ségével kedvessé fogja varázsolni a gépzenét azok részére is, akik azt egyébként nem ked- velik. Előadásra kerül Karinthynek egy szellemes kávéházi jelenete, melynek főszerepeit Lupu Zsigmond és Weinstein László játszák, na meg egy röhögő pincér megszemélyesitője a beszélő Dauerbrenner, egyébként Deutsch László. Kup- lékat ad elő Hirschhorn Nándor, aki régi müű- kedvelői multra tekinthet vissza, Alter Baba ballet-tánca, végül a vonósnégyes társaság egy- két előadási darabja fogja befejezni a műsort. A konferanszié szerepét a közönség részvételével Weinstein Ödön fogja ellátni, aki közkivánatra egy élőképet fog bemutatni, amelynek cime. „Látta-e már a Lisoformot". Tekintve a mulat- ság jótékony célját, hisszük, hogy a siker erköl- csi és anyagi tekintetben is teljes lesz 
— A Takarékossági nap nem maradt nyomok nélkül és általános érdeklődést keltett a közönség legszélesebb rétegeiben. Az. általá- nos érdeklődés egyik bizonyitéka Jakab István polgártársunknak hozzánk intézett levele, amely- ben hosszasan fejtegeti azokat az eszméket, amelyeket a gyülésen a szónokok felvetettek. A vagyongyüjtés és okos életbeosztás legfőbb ellenségeinek látja a mértéktelen alkoholfogyasz- tást, egymásnak nem segitését, nagy kamatot, ésszerütlen és beosztásnélküli gazdálkodást, nagy lakodalmakat, keresztelőket, megannyi kiküszö- bölnivaló dolog. A helyi ipar helyzetét erősen tontja a városok konkurrenciája. A levél végén arra a következtetésre jut, hogy becsületes és beosztásos élet mellett mindenkinek, a legnehe- zebb viszonyok között is boldogulnia kell. 
— Állatdijazási jutalmak kiosztása. A novemberi állatkiállitás alkalmával dijakat nyer- teknek ujabb örömben volt részük. Vogel Jakab megyei főállatorvos közbenjárására a vármegye kiutalta a még akkoriban megszavazott 50.000 lej jutalomösszeget, amelyet február 3-án osz- tott szét Fülöp József állatorvos a jutalma- zottaknak. - Részletes tudósitást az ujabb jutalomosztásról helyszüke miatt csak a jövő számunkban közölhetünk. 
—– Jól sikerült zsidó jelmezes bál Ditró- ban. Folyó hó 6 án este kedves jelmezes házi- bált rendeztek a ditrói zsidólányok. Jó hangu- latban mulattak reggelig. Dicséretreméltó a dit- rói zsidó fiatalságnak az összetartása. 
– Katonai sorozások A megkezdett so- rozásokat a bizottság a már megállapitott sor- rendnek és községenkinti beosztásnak megfe- lelően f, hó 12-től(hétfő) fogja a gyer- gyószentmiklósi városházán foly- tatni. 12-én, hétfőn : Csomafalva, 18-án, ked- den : Remete, 16 án, pénteken : Ujfalu, 17-én, szombaton : Tekerőpatak, Vasláb és Kilyénfalva községek állitáskötelesei kerülnek sorozásra. 
— Bucsu, Remetei barátainknak és isme- rőseinknek, akiktől az idő rövidsége miatt elbu csuzni nem tudtunk, ezuton mondunk istenhoz- zádot és kivánunk minden jót. Nicolau Lazár és neje. 
—– Kivándorlási láz Remetén. Ezen cim alatt megirtuk volt mult számukban, egy remetei kivándorlott ember levelei nyomán onnan töb- ben Braziliába szándékoznak kivándorolni s annak a véleményünknek adtunk kifejezést, hogy a kivándorlást kockázatos és könnyelmü dolognak tartjuk. 

érkezett. Fazekas 
mébe veszi 

Hirünkre Remetéről válasz 
István kovácsmester védel- kivándorlott testvérét és tiltakozik a vád ellen, hogy az kivándorlásra csábitana, hogy azután a kicsalogatott emberekoet romlásba dönthesse. Terjedelme miatt a helyreigazitóköz- leményt nem közölhetjük egészében, csak any- nyit jegyzünk meg, hogy mi sohasem akartuk a kivándorló Fazekas Albertet bántani, hanem csak a remeteieket a kivándorlástól visszatartani. Hogy ő jól el tudott Braziliában helyezkedni, bizonyára véletlen szerencse dolga, vagy pedig kiváló ügyessége, életrevalósága eredménye. Mert százával olvashatjuk az eseteket, hogy kivándorlók nyomorultul tönkremennek az eu- 

——— 

rópai embernek majdnem elviselhetetlen ég. hajlat alatt, s ha egy esetről hallunk, amely éppen az ellenkezője a többinek s ahol a ki- vándorló jól megél, ezt kivételnek kell tartanunk, Az is igaz, hogy Amerikából senki sem jött vissza szegényen. Természetes, hogy nem, mert aki szegény maradt, az majdnem kivétel nélkül ott pusztult. Fentartjuk tehát közleményünket, amelynek, ismételjük, személyes tendeneciája nem volt és nem lehetett és ujra kérjük a re. meteieket és valamennyi székely és magyar testvérünket: mararadjanak meg itt, ahol kin- lódva, gyötrődve mégis valahogy meg tudunk élni és ne gyöngitsék számunkat azzal, hogy idegenben, messzi bizonytalanságban kisérletes- nek jobb élettel - ami halált is jelenthet. 

CASANOVA 
— Branisteanu ur primár akar lenni. Csak a napokban zajlottak le Tusnádon a köz- ségi választások, mely alkalommal a székelység öntudatosságának és politikai fegyelmezettségé- nek ujabb szép példáját szolgáltatta. Braniste- anu ur ugyanis, hogy Tusnádfürdő ügyeinek intézésében döntő befolyást gyakorolhasson, minden áron primári minőségben akart ráülni a szintiszta székely község nyakára. De a leg- nagyobb erőfeszités ellenére js csak négy gyász- magyar ajánló aláirását tudta megszerezni, ho- lott legalább 25 lett volna szükséges s igy a községi tanácsból is csufosan kibukott. 
— Autóbalesetek. Február 3-án a Karda és Bogdán cég autóbusza Ditró község mellett összeütközött egy segesvári autóval. A nagy sebességgel haladó autók a sürü köd miatt ütköz- tek össze. Mindkét gép darabokra törött. A benn- ülők közül valamennyien kisebb-nagyobb sebe- sülést szenvedtek, Karda tulajdonos pedig oly sulyosan sebesült meg, hogy be kellett szálitani a szeredai kórházba, hol pár napi szenvedés után a leggondosabb orvosi kezelés ellenére is, meghalt. 
Február 7-én Vasláb mellett történt ugyan- csak sulyos kimenetelü autóbaleset. Halász szesz- gyáros autója fordult be az árokba. Az utasok közül Halász Sanyi sebesült meg sulyosan, vala- mint Ellenbogen Teri, dr. Ellenbogen szépvizi orvos huga. Á soffőr sértetlen maradt 
— Betörés. Pintér Jánosnak Tekerőpata- kon, a községházával szemben levő bodegájába kedden éjjel ismeretlen tettesek betörtek. A be- törők a bodegát olyan alapossággal fosztották ki, hogy még a tulajdonos irásait is elvitték. Ez már a második betőrés, mely ebben a he- lyiségben a tulajdonost kárositja. 
„A Cár táncosnője" márc. 14–15-én, szerdán és csütörtökön, az Uránia moziban ! 
—- Rablógyilkosság Ditróban. Kegyetlen rablógyilkosság tartja izgalomban Ditró békés lakosságát, amely folyó hó 2 án Ditró állomása közelében játszódott le. Egészen a faluvégén élte öreg napjait Kovács András 60 éves szé- kely gazda, akit öreg napjaira azok tartották el, akiknek a házát eladta Azonban a pénzt nem tartotta a háznál, hanem a bankba tette le, Éppen ez a pénz késztette gyilkosságra két elvetemült gyári munkást, akik az állomáson dolgoztak. A mult hét péntekjén délben bemen- tek melegedni az öreghez. Amint ott beszélget- tek, az egyik hirtelen fojtogatni kezdte az öre- get, a másik meg késsel több szurást ejtett rajta. Követelték, hogy mondja meg, hol a pénze. Természetesen az őreg Kovács nem adhatott pénzt, mert nem volt nála. A rablók felverték az egész házat és elmenekültek Várhegy felé. Az öregnek még volt annyi ereje, hogy vére- sen kimászott az ajtón és segitségért kiabált. A szomszédok üldözőbe vették a gyilkosokat, de azoknak sikerült elmenekülniök. A rendőr- ség üldözi őket. 

* Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy lakásomat, mely a Karácson Ninka féle házban volt, áthelyeztem Zárug Testvérek üzle- ténél levő udvari lakásba, ahol ujra vállalok ugy női, mint férfi fehérnemüű, valamint női és gyermekruhák varrását. Hivásra házhoz és vi- dékre is elmegyek. Ulrich Erzsike, varrónő. 
* Hatalmas kollekcióval érkezik váro- sunkba e hó 20.ika körül Kolozsvár legnagyobb női konfekciós üzlete a „Venus" divatszalon. A legdivatosabb bécsi és párisi modelleket hoz kész szövet és selyemkabátokat, ruhákat és kötött árut. A Szilágyi szálloda egyik szobájá- ban fogja a kiállitását rendezni, melyre szivesen látja az érdeklődöket. Feltünő olcsó árak. 
* Eladó egy jókarban levő századosmérleg (500 kg-ig) hitelesitett. Szárhegy, Szekula Im- rénél. 
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Autóvezető-tantolyam Gyergyószentmiklóson. 
Barth Károly nyugalmazott őrnagy a 

kolozsvári központi garázs tulajdonosa, az el- 
mult napokban a március 26 án kezdődő autó- 
vezető kurzus előkészitése érdekében itt volt 
városunkban. Látogatást tett a polgármester 
urnál és több régi ismerősénél, itteni barátainál. 
Alkalmunk volt beszélgetést folytatni vele, mely- 
nek során örömét fejezte ki, hogy a már eddig 
jelentkezett urak és hölgyek jelentős száma le- 
hetővé teszi a kurzus megkezdését. Arra a kér- 
désünkre, hogy valóban igaz-e, hogy a tanulóit 
erélyesen kezeli, a következő kijelentést tette : 

— Uraim, az autóvezetés nem gyermek- 
játék. Különösen a mi rossz és kanyargós uta- 
inkon. En tanulóimat nemcsak arra készitem 
elő, hogy autóvezetési igazolványt szerezhes- 
senek és szerezzenek, hanem én tanulóimból 
valódi és vérbeli autóvezetőket szoktam képezni 
Autóvezetői igazolványt az ugynevezett ,urive- 
zetők" nek nem nehéz megszerezni. Én azonban 
azt akarom és keresztül is szoktam ezt vinni 
tanulóimnál, hogy tengelytörés esetének kivéte- 
lével, kocsijával még az „urivezető" sem marad 
az uton, hanem az előforduló defekteket 6maga 
megjavithatja és igy nincsen kitéve a hivatásos 
soffőrök lemosolygásának. Hogy én valakit igy 
kiképezhessek, természetesen az illető egyénhez 
mért erélyt kell többé-kevésbbé alkalmazzam, 

10-én, szombatom 
és I-én, vasárnap 

amit azonban nekem még évek multával is 
sokan megköszöntek eddig is! Az igaz, hogy 
hangom meglehetős erős, de erről nem tehetek, 
mert a háboru ideje alatt autókolonnékat vezé- 
nyeltem és bizony, amikor 30-40 autó egyszer- 
re dübörgött, nem beszélhettem suttogva Go- 
romba sohasem vagyok és a nagy hangom 
nem a harag kifejezése, hanem adott esetben 

a figyelem felkeltése. Hangoztatom, hogy az én 
„erélyességemet" utólag meg szokták köszönni. 

Ezek a szavak valóban bizalmat ébresz- 
hetnek azokban, akik valódi kocsivezetők akar- 
nak lenni. 

Az Uránia mozgószinház hirei. 
Szombaton és vasárnap, 1010-11 én. 

Casanova 
a kinematográfia legkiválóbb műremeke. 

14-15-én, szerdán és csütörtökön 

A cár táncosnője. 
Ez az a film, amelynek szépségeinek, va- 

rázslatos megrendezésének, a benne szereplő 
Laura de Plante mesés bűbájának méltatására 
nincsen megfelelő kifejezésünk. A véletlen folv- 
tán jutottunk abba a kellemes helyzetbe, hogy 
minden más nagyvárosi mozgót megelőzve, tüz- 
hettük ki müsorunkra Sajnos, a premier nap- 
jának közelsége a kellő propaganda kifejtését 
meggátolja. Epp ezért e helyen hivjuk fel a 
nagyközönség figyelmét arra, hogy aki a szép- 
nek, a mesésnek, a finomnak, s a ragyogaás- 
nak összehalmozásában óhajt gyönyörködni. az 
el ne mulassza ennek a 9 felvonásos remekmű 
nek a megtekintését, mely a Casanova világ- 
slágert is többszörösen felülmulja. 

E film vetitését önzetlenöl eszközöljük, 
midőn a kereseti lehetőséget eldobva magunk- 
tól, rendes helyárak mellett mutatjuk be Még 
csak azt emlitjük föl, hogy a darabban előfor- 
duló orosz dalok hű kopirozásáról gondoskod- 
tunk és hogy az orosz cári ballet felvétele kü- 
lönleges szinezett fotográfiai módozattal lett 
megoldva 

17-18 án, szombat és vasárnap 

Őszi nagygyakorlat. 

11. szám. 

A legpompásabb német katonafilm az 
1914-es háborut megelőző közvetlen időből. A 
katonaélet ezer öröme, gondja, furcsaságai és 
jóizüségei egy izgalmas szerelmi dráma kereté- 
ben. Hanny Weise és Kurt Wespermann, e két 
nagy német müvész és a rendezés kiforrott tech- 
nikája elsőrendü slágerré avatták e filmet. 

Megbizható 
magas csiraképes fajtiszta eredeti 
Ehrfurti vetemény és virágmag- 
vakat, északnémetországi 
ólomzárolt takarmányrépa, 
továbbá lóhere, lucerna, fü- 
magvak és másfaju gazdasági 
magvakat előnyös árban; a da- 
golt vetemény és virág- 
magvakat. Viszonteladók részere 

előnyös feltételek mellett szállit : 

Ehrfurtivetőmagvak 
nagybani kereskedése 

Tárgu-Mures. 

Orát javit 
szakértelemmel és jutányosan 

Stein Salamon : 
órás és ekszerész (postával szemben) 

Szemüvegek orvosi rendelésre. 

Invitare. 

Prima Cassa de Pástrare din Gheorgheni S. P. A. 
isi va tinea 

Adunarea Generalza a 
referitor la amnul de gestiune 1927, 

la Gheorgheni, in localurile institutului in ziua de 25 Martie 1928 ora 3 
. p. m. la care cu onoare invita pe actionarii sai. 

Ordinea de zi: 
1. Deschiderea adunarii, designarea unui comitet de trei membri pentru verifi- 

carea drepturilor de vot, designarea a doi membri pentru iscalirea procesului verbal al 
adunarii. 

2. Raportul directiunii despre anul de gestiune 1927. 
3. Raportul comitetului de supraveghere. 

XILVIII-a 

Meghivó. 

A Gyergyói Első Takarékpénztár R. T. 
az 1927. üzletévről 

XLVIII. évi rendes közgyülését 
Gyergyőszentmiklóson 1928. márecius hó 25-én d. u. 3 órai kezdettel 
az intézet helyiségében tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak. 

Tárgysorozat: 
1. Elnöki megnyitás, a szavazati jogok igazolásának számbavételére három tagu 

bizottság, a közgyülési jegyzőkönyv hitelesitésére két részvényes kijelölése. 
2. Igazgatóság jelentése az 1927. üzletévről. ; 
3. Felügyelő-bizottság jelentése. 
4. Zárszámadás előterjesztése, számadások megvizsgálása és mérleg megálla- 

4. Inainterea inchierei conturilor, examinarea conturilor si stabilirea bilantului. 
Hotárire referitor la repartizarea beneficiului si la acordarea decárcárli 
5. Hotárire in chestia ridicarii actualului capital social Lei 1,500.000 — la suma 

de Lei 5,000.000— Bsi in legatura cu aceasta, — modificarea Statutelor. 
6. In senzul §-lui 29. al Ttatutelor alegerea a cinci membri tn directiune. 
7. In sensul §-lui 49, al Statutelor alegerea a patru membri in comitetul de 

supraveghere. 
8. Pretuirea averei institutului, propunerea sosita páná la 31 Decemvrie 1927, 

referitor la dividenda si la viitorul institutului. 

pitása. 
Határozathozatal a nyereség felosztása és a felmentvény megadása iránt. 
5. Határozathozatal az alaptőkének az ez időszerinti 1,500.000 - Leiről 5,000.000 — 

Leire való felemelése tárgyában s ezzel kapcsolatos alapszabály módositás. 
6. Alapszabályunk 29. §-a értelmében öt igazgatósági tag választása. 
7. Alapszabályunk 49. §-a értelmében négy felügyelő-bizottsági tag választása. 
8. Az intézet vagyonának értékelése, az osztalék és az intézet jövőjének kérdé- 

sében 1927. december 31-ig érkezett inditvány. 

A szavazati jog személyesen, vagy szabályszerü meghatalmazással ellátott megbizott Dreptul de vot se poate exercita personal, sau prin un mandator cu procura legala, által gyakorolható, kinek azonban részvényesnek kell lennie. Hy meghatalmazást csak a care insa trebue sa fie actionar. meg nem jelenhető részvényesek adhatnak. 
Astfel de procura nu pot ea decat actionarii cari sunt impiedecati de a veni personal. A t. részvényesek értesittetnek, hogy szavazatuk gyakorolhatása végett igazoló- Facem cunoscut dombilor actionari ca, - pentru a-si putea exercita dreptul de vot -, jegyüket a törzskönyv 1927. december 81-iki kivonat szerint részvénybemutatás nélkül, a im cele trei zile precedente adunerii generale, in örele ofiiciale si in ziua adunarii direct ina- özgyülést megelőző három napon a hivatalos órák alatt és a közgyüűlés napján közvetle- inte de a incepe adunarea, pot prelua legitimatia lor dela comitetul de supraveghere con- nül a közgyülést megelőzőleg az erre felkért felügyelő-bizottságtól átvehetik. form extrasului re gistrului actiunilor din 8i Decemvrie 1927, fara a-si prezenta actiunile. 

Direetiunea. Igazgatóság. 

Debit - Tartozik Bilant-Cont de Avere - Vagyon-Mérleg-számla Credit - Követel 

Lei bani Avere - Vagyon Sarcina - Teher ei bant 
Activ disponibil: – Rendelkezésre álló vagyon : Pasiv neexegibil: — Saját tőkék: 

Cassa in numerar — Pénztárkészlet 731712 — Capital actionar - Részvénytőke 1500000— 
Activ realizabil : — Realizálható vagyon : Fond de rezervá I. — 1l-ső ftartalékalap 593086 - Efecte in portofoliu – Váltó tárra 15723571- ond de rezervá II. — Il-ik tartalékalap 78053:— 2171089 -- 

Imprumuturi pe obligatii cu caventi - Kötvény tárca 3800— Pasiv exigibil: - Idegen tőkék: 
Portofoliu ipotecar – Jelzálog tárra 34800 — Depuneri spre fructificare - Betétek . 20437767 - Conturi curente debitoare – Folyószámlai adósok 500661207 Cont de depuneri - Letét számla 605083-44 Etecte publice si actiuni — Értékpapir számla. . 518952— Dividende neridicate - Fel nem vett osztalék 24955- gonturi curente la Bánci – Folyószámla társintéze- 18pö0zros Reescont – Visszleszámitolt váltók 540050- 21607855 44 ekn - : , 
Imprumut pe efecte de rázboiu - H. K. lomb. számla 329024- 22981816 10 Conturi de rezultate: — Eredmény számlák : 

Activ imobilizat: — Lekötött vagyon : Dobánzi si reescontul anului viitor - Átmeneti kamatok . 191414 - 
Casa institutului — Intézeti ház 100000 — Beneficiul net – Nyereség egyenleg 443169 66 Imobile - Ingatlan számla 580000 — 
Mobilier - Beruházási számla 20000 — 700000 — 

24413528 10 24413528 10 

Gheorgheni, la 31 Decemvrie 1927 – Gyergyószentmiklós, 1927 december 31 
Dr. Miklósy Viktor 

direc. gen. – vez. ig. 
Lázár Gyula 

direct. prim cont. - igazgató főkönyvelő 
Am examinat prezentul bilant conform codului comercial si Vam aflat in concordanta cu registrele contabilitáti. 

Ezen vagyon-mérleg számlát a kereskedelmi törvény szabályai szerint a fő- és segédkönyvekkel összehasonlitottuk és mindenben helyesnek és megegyezőnek találtuk. 

Gheorgheni, luna Februarie 1928 - Gyergyószentmiklós, 1928 február hó 

Lázár János 
membr. dir. - ig. tag. 

Dr. Ávéd János 
membr. dir. - ig. tag. 

Vákár László 

Mélik István 
membr. dir. - ig. tag. 

T Görög Joachim 
membr. dir. — ig. tag. 

Jakabffy Béla 

Dr. Dobribán Antal 
presedinte - elnök. 

Dr. Miklósy Viktor 
direc. gen. - vez. ig. 

Lázár Gerő Sáska Andor 

membr. dir. — ig. tag. membr. dir. - ig. tag. 

Csiky Kálmán Urmánczy Jeromos 
membr. dir. - ig. tag. membr. dir. – ig. tag. 

Szebeny Gerő Dr. Dombi János memb, com. de supravegh. – íb. tag. memb, com. de supravegh. — fb. tag. pres. com. de supravegh. — íb, elnök. memb. com. de supravegh. — fb. tag.



Március 11. GYERGYÓI UJSÁG 11. szám. 

KÖZGAZDASÁG. 
A Brassói Népbank r. t. fiókintézetet 

nyitott Csikszeredában. Az elmult hó folyamán 
kezdette meg működését a Brassói Népbank r. 
t. fiókintézete Csikszeredában, mely fiók felálli- 
tására már hónapok óta folytak az előkészüle- 
tek. A fiókintézet felállitását a többek között 
indokolttá tette azon körülmény is, hogy az in- 
tézet már nagyobb összegü kölcsönöket folyósi- 
tott a csiki piacra. Érdekeltek szivesen látják 
ennek a jónevü és az utolsó években nagyvo- 
nalu fejlődést mutató intézetnek, melynek meg- 
felelő tőkék állanak rendelkezésére, a csiki 
piacon való terjeszkedését, miáltal lényeges 
enyhülést remélnek és a kamattételek megfelelő 
redukálását várják. 

Az intézet igazgatósága a fiókintézet ve- 
zetésével dr. Verzár régi kipróbált főtisztviselő- 
jét bizta meg, akinek szimpatikus egyénisége 
társadalmilag is nyereség Csiknak. 

A ,Continentál" Fakereskedelmi r. t. sza- 
nálása. A napisajtó és közgazdasági szaklapok 
tudósitásai nyomán szereztünk tudomást a 
„Continental" fakereskedelmi r. t. romániai 
érdekeltségének üzleti nehézségeiről, mely any- 
nyiban érdekli Gyergyót, hogy nevezett vállalat- 
nak itt is van egy fürész-üzeme. A vállalatnál 
tapasztalt nehézségek az általános gazdasági 
krizis következményének tudhatók be. A nehéz- 
ségek dacára sem végzetes a helyzet, mert igen 
értékes vagyonobjectumai vannak és a beinditott 
tárgyalások, melyek a szanálást célozzák, a leg- 
jobb mederben folynak a kibontakozás felé. 

Remélhető, hogy rövidesen rendelkezésére 
fognak állani üzemei fentartásához szükséges 
tőkék és vállalat kötelezettségeinek teljes ösz- 
szegben fog eleget tenni. 

Primária comunei urbane Gheorgheni. 

No. 910/1928. adm. 

CONCURS. 
Se publicá concurs pentru ocupa- 

rea a 2 posturi de inspector de cámp 
la Primária Gheorgheni, pe ziua de 
24 Martie 1928. 

Ce concurenti vor inainta cererea 
in seris páná la aceasta datá. 

p. Primar: p. Sef de serviciu : 
Dr. Dombi. Dr. Nagy József. 

SPORT. 
Kehrling a svéd király pártnere. Kehrling, 

a világhirü magyar játékos a legutóbbi nemzet- 
közi versenyeken annyi bravurral játszott, hogy 
Gusztáv svéd király a montecarloi versenyeken 
őt kérte fel pártnerül a férfipoló-mérkőzéseken. 

Eldöntetlen a magyar football derby. Bu- 
dapesten 30 ezer néző előtt folyt le a Ferenc- 
város- Ujpest csapatainak izgalmas mérkőzése. 
Eredmény 1 : 1, két leszakadt tribün és harminc 
könnyebb sebesült. 

A helyi Sport Egylet tennisz szakosztálya 
f. hó 4-én tartotta közgyülését szokatlan nagy 
érdeklődés mellett. A sportintéző messzemenő 
programmját nagy tetszéssel fogadta a közgyü- 
lés. Tekintve, hogy még két uj tenniszpálya 
épitésére készülnek, lesz bő játszási alkalom s 
igy igen kivánatos volna, ha a játszani szándé- 
kozók már most jelentkeznének a tenniszgazdá- 
nál (Berkovits-üzlet), hogy az órák elosztására 
nézve idejében lehessen intézkedni. 

A játszani akarókat ezuttal is figyelmez- 
tetjük, hogy az alapszabályok értelmében csak 
az egyesület tagjainak van joga a pályákon 

játszani. Áz egyesületbe való felvételre dr. sán- 
vi dory Mihály titkárnál lehet jelentkezni. 

tagsági dij 50 lej, amit legalább a tennisz-sze- 
zon megkezdéséig be kell fizetni Madaras Ist- 
ván egyleti pénztárosnál. 

A Sport Egylet választmánya dr. László 
Dezső kamarai képviselő elnöklete alatt folyó 
hó án ülést tartott, melyen folyóügyeket tár- 
gyalt. 
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Felkérem 
a tisztelt gazdálkodótárs urakat, 
hogy akik a tavaszi szántáshoz 

traktoromat 
igénybe óhajtják venni, sziveskedje- 
nek már most nálam előjegyeztetni, 
hogy a sorrendet betarthassam. 

Tisztelettel: 

Pál József földbirtokos. 

dlalló! Mandel Béla Halló! 
dusan felszerelt cipőraktárát 
Föőtér 10. szám alatt megnyitotta. 

Női, férfi és gyermekcinők nagy választékban, valamint 
sárcipők a legegyszerübbtöl a legkényesebb igényeket is 

kielégitő prima áruig. ! 

Tekintse meg 4-2 
vételkötelezettség nélkül/! 

Pontos és előzékeny kiszolgálás !! 

Meghivó. 

A Ditrói Takarékpénztár Részvénytársaság 

XXXXVII-ik évi rendes közgyülését 
f. év máreius 25-én d. u. 3 órakor Ditróban, az intézet helyiségében tartja meg, 

. A jegyzőkönyvhitelesitésre két részvényes kijel 

Igazgatóság jelentése. 
Felügyelő-bizottság jelentése. 

g 
a 

go
 r
o 
-
 

mentvény megadása. 

Közgyülés megnyitása és a határozatképesség megállapitása. 

Mérleg előterjesztése, a nyereség felosztása iránti határozat és a fel- 

melyre. a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak. 

Tárgysorozat: 

ölése. 

6. Igazgatósági elnök, igazgatósági alelnök, igazgató, pénztárnok, iroda- 
tiszt és ügyész választás. 

7. Nyolc igazgatósági és négy felügyelő-bizottsági tag választása. 

Ditró, 1928. február 24-én. 

Az igazgatóság. 

Activ. — Vagyon Bilantul Generale la 31 Decemvrie 1927. — Mérleg-Számla 1927. december 31-én Pasy — Teher 

Numerar – Készpénz . - 522047 - Capital - Alaptőkee. 1000000— 
Cambii — váltók 7192160- Fond de rezervá -- Tartalékalap" 626390.— 1626390 — 

. —— Biecte Értékpapit Sojvószámi 2040 — Depuneri - Betét. 6364362- : 
ebitori pe cont curent – Folyószámla 
adősok font elrent Colyoszamia s5003915 7844239 18] redítori Hiitelezők z8ldy9g466 

Dividende de neridicate - Fel nem vett 
osztalék . - 6266 — 

Cont transitor - Átmeneti tételek 4147426 47740 26 
Beneficiu — Nyereség 299690 89 

8366286 15 8366286 15 
: * Ez évi dotációval Lei 686.000- 

Debit — Veszteség Cont de Profit si Pierdere – Eredmény-Számla redit — Nyoreség 

Dari si imposite – Adók és illetékek. 
Interesele dupá depuneri - Betéti kamat . 
Interese dupá fond rezervá - Tartalékalap 
Cheltueli de Administratie - Üzleti költség . 
Beneficiu — Nyereség 

Liebl Ede s. k. 
director — igazgató. 

Dr. Todor Béla s. k. Fülöp Ákos s. 

kamat 

Ditráu, Ditró, 1927. december hó 31-én 

k. Székely Károly s. k. 

124257 60 Raport din beneficim - Nyereségáthozat 1926. évről 2725 89 
430063 87 
18780 Interese - Kamatok 526591 - 
366268 85 
299690 89 [Provisiune si diverse — Jutalék és különféle . 709744 32 

123906121 123906121 

l 

1fj. Gaál Miklós s. k. 

Fülöp Béla s. k. 
controlor-contabil - ellenőr, könyvelő 

Bajkó Ignác s. k. 
presedinte – elnök vicepresedinte — alelnök membr. dir. — ig. tag. membr. dir. – ig. tag. membr. dir. — ig. tag. 

Csiby Tamás s. k. Czitira Ferenc s. k. Vákár Jenő s. k. Száva Gerő s. k. Dobribán Zakariás s. k. 
membr. dir. – ig. tag. membr. dir. - i1g. tag. membr. dir. — ig. tag. membr. dir. — ig. tag. membr. dir. - ig. tag. 

S'a verificat si s'a aflat in buná comitetul supraveghere - Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság 

Nagy Károly s. k. 
pres. com. de supravegh. 

b. elnök 

Székely Béla s. k. 
membr. com, de supravegh. 

f. b. tag 

Ádám Józset s. k. 
membr. com. de supravegh. 

. b. tag 

Karácsony Antal s. k. 
membr. com, de supravegh. 

. b. tag 

Nyomatott Sándory Mihály könyvnyomdájában Gheorgheni-Gyergyószentmiklóson. 


